
1. 세로의길이가 2a+4이고넓이가 6a2+18a+12인직사각형의둘레의
길이는?

① 10a + 12 ② 10a + 14 ③ 12a + 12

④ 12a + 14 ⑤ 14a + 16



2. (a − b)m2 + (b − a)n2 을 인수분해하면?

① (a + b)(m + n)(m − n) ② (a − b)(m + n)(m − n)

③ (a − b)(m + n)2 ④ (a − b)(m2 + n2)

⑤ (a − b)(m − n)2



3. x2y − y − 2 + 2x2 의 인수가 아닌 것은?

① x − 1 ② x + 1 ③ x2 − 1

④ y − 2 ⑤ y + 2



4. 다음 그림에서 5.0ptAB⌢ : 5.0ptBC⌢ : 5.0ptCD⌢ : 5.0ptDA⌢= 4 : 3 : 2 :

6 일 때, ∠ABC 의 크기는?

① 65◦ ② 70◦ ③ 85◦ ④ 90◦ ⑤ 96◦



5. 다음 도수분포표는 희정이네 반 학
생 수학 성적을 나타낸 것이다. 이
반 학생들의 수학 점수의 평균이

72.5 점 일 때,
A
B 의 값은?

계급(점) 도수(명)
40이상 ∼ 50미만 2

50이상 ∼ 60미만 3

60이상 ∼ 70미만 10

70이상 ∼ 80미만 A
80이상 ∼ 90미만 9

90이상 ∼ 100미만 B
합계 36

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6



6. 다음 표는 20 명의 학생에 대한 턱걸이 횟수의 기록을 나타낸 도수분
포표이다. 턱걸이 횟수의 평균이 8회 일 때, a, b 의 값은?

계급값(회) 6 7 8 9 10 합계

도수 2 a 8 4 b 20

① a = 1, b = 5 ② a = 2, b = 4 ③ a = 3, b = 2

④ a = 4, b = 2 ⑤ a = 5, b = 1



7. 다섯개의변량 4, 3, a, b, 8의평균이 6 이고, 분산이 4 일때, a2+b2

의 값은?

① 100 ② 105 ③ 111 ④ 120 ⑤ 125



8. √
57 + x = 4

√
5 일 때, 양수 x 값은?

① 32 ② 23 ③ 11 ④ 9 ⑤ 3



9. 세 실수 A =
√
20+

√
80 , B =

√
21+

√
79 , C =

√
22+

√
78 의 대소

관계가 바르게 된 것은?

① A < B < C ② A < C < B ③ B < A < C

④ C < A < B ⑤ C < B < A



10. 다음 이차방정식의 근을 구하면?

0.5(x − 2)(x + 1) =
1

3
(x − 2)2

① 1, −7 ② −7, 2 ③ −4, 9 ④ 3, −5 ⑤ 14, 1


